Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej
Wroctaw, 10.09.2024

Znak sprawy: EZ/969/104/24 (161759)

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe produktdw leczniczych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 09.09.2024 r.

Pytanie 1: Pytanie do pakietu nr 1 poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci produkt w opakowaniu x 1
fiol? Czy Wykonawca moze dokonac przeliczenia?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza, nie czyni wymogu.

Pytanie 2: Pytanie do pakietu nr 1 poz. 4, 5, 6: Czy Zamawiajacy dopusci produkt leczniczy w

postaci tabletek powlekanych?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza, nie czyni wymogu.

Pytanie 3: Pytanie do pakietu nr 1 poz. 14, 15: Czy Zamawiajacy dopusci produkt leczniczy w

postaci tabletek powlekanych?
OdpowiedZi: Zamawiajgcy dopuszcza, nie czyni wymogu.

Pytanie 4: Pytanie do pakietu nr 1 poz. 16: Czy Zamawiajacy dopusci produkt w opakowaniu
x 28 tabl.powl.? Czy Wykonawca moze dokona¢ przeliczenia?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza, nie czyni wymogu.

Pytanie 5: Pytanie do pakietu nr 1 poz. 32 Czy Zamawiajacy dopusci produkt leczniczy w
postaci tabletek powlekanych?

Odpowied:: Zamawiajqcy dopuszcza, nie czyni wymogu.

Pytanie 6: Pytanie do pakietu nr 1 poz. 36 Czy Zamawiajacy dopusci produkt leczniczy w postaci
tabletek powlekanych?

OdpowiedZi: Zamawiajqcy dopuszcza, nie czyni wymogu.
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